

以精准招商积蓄新势能

赣江新区生物医药产业版图加速扩大

本报赣江新区讯（全媒体记者杨静）2月28日，湖南方盛制药江西研产基地、扬州中宝药业创新药及中药生产基地、上海远赞生命高端医疗器械智造基地项目同时落子中医药科创城，赣江新区生物医药产业版图加速扩大。

当天签约的3家生物医药企业，引领性、创新性和成长性突出：扬州中宝药业的落户，填补了江西原创1.1类小分子创新药及塑针注射剂生产线的空白；上海远赞生命的入驻，开启了江西省进入定量精准医学检测产品的研产新时代，构建起高度集成化和自动化的“无人值守黑灯检测实验室”；湖南方盛作为上市药企，将快速提升中医药科创城中药品种的数量与质量。

“3家企业入驻，将引发赣江新区生物医药产业集群的‘裂变效应’。”赣江新区主要负责人介绍，这些项目不仅体量大，还瞄准生物医药产业未来发展，代表生物医药产业未来发展方向和技术进步方向，将为促进赣江新区生物

医药产业结构优化升级、延长产业链提供坚实支撑。

生物医药是朝阳产业，也是赣江新区重点培育的优势产业。目前，赣江新区集种植、加工、制造、研发、销售、康养和设备制造于一体的全产业链条初具规模，不仅集聚了以赣江中药创新中心、中国中医科学院中医药健康产业研究所、国家中药资源与制造技术创新中心为引领的24家创新平台，还引进了华润江中现代中药生产基地等一批医药龙头企业，形成数量上的先导地位和质量上的头部效应。即便在去年大环境趋紧的形势下，赣江新区生物医药产业产值依然保持了两位数以上的增长。

能否以长远战略眼光继续布局，决定着赣江新区生物医药产业稳进提质的速度，高质量发展的速度，也决定着赣江新区在百舸争流中的进退。今年以来，赣江新区加大招商引资力度，集中精力、集聚资源、集成政策，狠抓有核心技术的链主企业及产业需要、有发展潜力的企业，接连出击。

“赣江新区生物医药产业缺少什么，我们就招引什么，一旦抓牢便不遗余力，陪着企业共成长，目标只有一个：加速向价值链中高端迈进，为高质量发展积蓄新势能。”赣江新区相关负责人表示。

眼下，紧盯拓链补链强链关键环节，赣江新区绘制了生物医药产业图谱，建立链主企业库，完善谋招一体推进、项目流转共享、要素优化配置、难题及时解决的全链条全周期立体化招商机制，放大引资引才引技术的综合效应，形成招商合力。同时，激发招商队伍活力动力，配优配强专业化招商队伍，建立“赛马”晾晒机制；优化重大招商项目推进体系，健全招商引资工作考核督办机制，督促推动重大招商项目较快较好落地。

“我们将项目放在赣江新区，不仅因为项目与赣江新区产业发展规划的契合度，更因为看好赣江新区的未来发展。”上海远赞生命科学有限公司董事长兼CEO彭德镇表示。

贵溪签约7个农业招商引资项目

本报贵溪讯（全媒体记者陈冕）2月27日，贵溪市举行农业招商引资项目签约仪式，此次签约项目共7个，总投资额35亿元。

据悉，该市此次签约项目包括竹业加工园、年处理15万吨香芋预制菜深度综合开发和智慧农业循环经济建设项目等。这些项目的引进，将有助于进一步优化农业产业结构、产品结构和生产结构，加快构建现代化乡村产业体系，为打造集现代农业、农业科研、农旅观光、食品加工与物流于一体的现代示范园注入新动能。

“田间课堂”助春耕

本报奉新讯（通讯员张晋飞）“春耕备耕要小心倒春寒，低温冻害容易引发黄叶现象，处理办法是在旁边稍微松一点土，肥料浓度也不要太高。”2月27日，在奉新县上富镇湖东村头，技术人员蹲在田埂间查看耕种情况，向村民讲解耕种知识，把田间地头变成“春耕课堂”。

连日来，上富镇调动与整合“土专家”“田秀才”等乡土人才组成志愿小队，进驻各村为村民提供春耕生产技术指导。同时，该镇对种植大户开展“一对一”巡田服务，组织技术团队在选种育苗、浇水施肥、病虫害防治等方面，开展线上线下技术培训，全力保障春耕生产。



产销两旺

2月23日，位于乐平市乐丰平数字经济产业园的江西创泽智能机器人有限公司生产车间内，工作人员正在组装、调试机器人产品。据了解，该公司消毒机器人及服务机器人的第一季度意向订单已达400万元，目前企业正加紧生产，赶制订单。

王蕴蓉 摄

周真真：
打造南昌拌粉行业标杆

一年用掉近1000吨米粉、卖掉近500万碗粉，每年新增近50家门店……周真真，这家由周文和杨真创立的夫妻店，经过8年潜心发展，从一家小小的早餐店发展到拥有200余家分店的南昌拌粉连锁品牌，发展速度令行业瞩目，成为了现象级网红粉店。蓬勃发展的背后离不开周真真对品质的把控、对工艺的追求以及对责任的担当。

“所有分店当天没用完的食材必须另做处理，不能用作第二天的食材”。这是周真真的铁律。每家店长在关店前都要将剩下食材处理情况拍视频回传到总部，如发现违反规定，将严厉处罚。周真真对食材的选择也近乎苛刻，米粉必须是优质晚米制作而成，要久泡不烂、久炒不碎、韧而不硬，才能达到选材标准。在严控品质的同时，周真真守正创新，在传承南昌拌粉工艺的基础上，用细粉作为食材，打造了南昌拌粉行业的标杆。

取之社会，用之社会。“我们招聘店员会重点倾向就业困难人群，为他们提供再就业的机会。”江西周真真品牌管理有限公司副总经理陈式文说，公司积极履行社会责任，无论是疫情防控，还是防灾救灾、爱心活动，都有周真真的身影。为抗疫人员提供免费餐品；捐赠应急物资驰援各地防汛；积极参加“寻找江西爱心小店”活动，为进店求助的人提供帮助，以小店面传递大温暖。

如今，周真真已经成长为集研发、生产、销售于一体的高效能企业，致力于打造南昌拌粉行业标杆，推动赣菜小吃走向全国，用一碗拌粉向全世界展现江西文化、江西味道。

（韩卫东）

节能减排显成效 绿色发展后劲足 小蓝经开区以绿色工厂助力“双碳”目标

日前，工信部公示第七批国家绿色制造示范名单，江西太古可口可乐饮料有限公司成功获评国家级绿色工厂，成为继百威雪津（南昌）啤酒有限公司之后，小蓝经开区获评的第二家国家级绿色工厂，标志着该区在绿色制造水平上又取得突破性的成果。

走进太古公司生产车间，扑面而来的是一股股绿色化、智能化气息，一箱箱空罐子在托盘和叉车搬运、配送下，自动进入灌装机等待脱膜；一条条智能化生产线有序运转，不断刷新着生产速度，厂房顶部还设置了采光带，利用自然光进行照明，减少照明设备的使用。

“自公司成立以来，我们就将节能减排、环境保护视为企业发展的生命线，通过能源管理、技术和设备升级，积极推进绿色发展战略。”该公司公共事务部副总监秦柳表示，在实现绿色可持续发展方面，公司新增了一条PET高速生产线，该

生产线采用行业内最领先的常温灌注技术，能有效节省制冷成本，实现高性能、低能耗。仅此一项技术，企业每年可节约几十万元的能耗费。

不仅如此，该公司还有效收集冬季吹瓶过程中产生的热风，通过管道输送至包装车间，以此提高车间内温度，减少了单独供暖产生的能耗。“去年，公司节约用电约118.75万千瓦时，实现减少二氧化碳排放量1020吨，打出一套绿色发展‘组合拳’。”秦柳说。

无独有偶。作为该区首个国家级绿色工厂，百威雪津（南昌）啤酒有限公司酿造每吨酒的水耗仅为2.8吨，远远低于每吨酒5.6吨水耗的行业标准及国家节水型企业啤酒行业4.0吨水耗的标准。“我们通过酿造CIP水分段回收等措施进一步提高用水效率。”公司负责人郑文清说。

绿色工厂的创建，让企业尝到了“双

赢”的甜头，既减少了对环境的不利影响，也为企业发展节约生产成本，进一步提升了竞争力。近年来，小蓝经开区积极鼓励、支持、引导辖区企业实施绿色发展战略，通过创建一批绿色工厂、绿色制造示范企业，推广一批绿色制造系统解决方案，实施一批绿色制造重点工程，激发了绿色制造的内生动力。

截至目前，该区已有国家级绿色工厂2家、省级绿色工厂3家、省级绿色供应链管理企业1家。“接下来，我们将加强绿色制造体系建设，以绿色低碳发展理念为引领，以汽车和新能源汽车、绿色食品、生物医药等行业为重点，加强节能监管，切实深化工业节能降耗，推进区域能源结构和产业结构协同改善，逐步构建绿色技术与绿色管理协同机制，为经济社会向绿色发展方式转变提供基本动能，助力‘双碳’目标实现。”小蓝经开区经发局副局长张炭喜表示。（蓝正轩）

大余招大引强赋能高质量发展

日前，2022年度赣州市招商引资重点项目建设赛马比拼考评得分公布，大余县赛马比拼综合考评位列赣州市第一。

近年来，大余县抢抓融入粤港澳大湾区新机遇，紧盯大湾区、长三角、海西经济区等重点区域，组建了9大专业招商团、4支首位产业招商小分队，持续开展“干部进湾区、项目回大余”“粤企入赣”“三请三回”等招商活动。围绕钨及

有色金属、锂电新能源、微纳粉体新材料3个百亿元产业集群，大余县紧盯上市公司、大型民企、行业领军公司，根据自身产业发展定位，建立项目清单，开展点对点招商、上门对接、上门服务。2022年，大余县累计外出招商252批次；先后举办对接融入粤港澳大湾区项目集中签约仪式5次，共签约开工项目47个，总投资达436亿元。

同时，大余县瞄准产业链上下游代表企业、龙头企业，厘清上下左右产业链咬合度，通过建链、延链、补链、强链，激活滚动效应、集群效应和倍增效应。翔鹭钨业、中科锂业、盛源新材料等一批重大项目先后建成投产，进一步夯实筑牢县域经济高质量发展基本盘。2022年，大余县规模以上工业增加值同比增长9.7%，位列赣州市第一。（叶功富 叶相发）

中国长城资产管理股份有限公司江西省分公司对弋阳县紫文食品有限责任公司等32户债权及抵债资产的处置公告

一、债权及抵债资产基本情况

中国长城资产管理公司江西省分公司对弋阳县紫文食品有限责任公司等32户债权及抵债资产进行处置，截至2022年10月1日，物权总额1,060.65万元；债权总额

65,902.48万元，其中：本金29,169.01万元，利息（含罚息、复利、迟延履行金等）136,733.47万元，另有诉讼等相关费用。（以上相关利息、费用等计算以最终合同及法律文书约定及人民银行相关规定为准）。

序号

企业名称

债权本金

债权利息(含罚息、复利、迟延金)

债权合计

物权金额

21

弋阳县紫文食品有限责任公司

24,000,000.00

44,807,733.90

44,807,733.90

68,807,733.90

1

弋阳县宏安实业有限公司

9,999,104.11

32,142,076.77

42,141,180.88

2

弋阳县信联贸易有限公司

9,900,000.00

10,844,835.23

20,744,835.23

3

弋阳县金洪亨米厂

9,734,631.91

8,477,960.13

18,212,592.04

4

弋阳县华腾贸易有限公司

8,499,906.49

4,810,599.49

13,310,505.98

5

江西华友农业科技有限公司

7,994,282.21

6,153,667.60

14,147,949.81

6

江西鑫农林业开发有限公司

4,800,000.00

3,740,861.53

8,540,861.53

7

万昌县建业农林发展有限公司

8,930,440.46

3,060,069.43

11,999,509.89

8

江西鹰华客运有限公司

1,602,172.67

1,216,289.45

2,818,462.12

9

江西鹰企制造有限公司

12,000,000.00

3,319,406.70

6,819,406.70

10

弋阳县阳达铜材有限公司

0

9,995,096.96

9,995,096.96

11

江西鹰峰葛佬农业科技有限公司

41,751,696.00

34,576,171.32

63,327,867.32

12

弋阳县洪亨米厂

18,490,000.00

18,865,370.65

37,355,370.65

13

弋阳县吉富贸易有限公司

8,000,000.00

8,611,768.76

16,611,768.76

14

万昌县六福林业开发有限公司

4,898,948.52

4,647,463.64</